

水塘存量回升 展望潮濕多雨

制水令明起取消

【明報專訊】低陸平原大部分城市於本周末將取消限制用水措施，大溫區域局希望市民繼續節約用水。

大溫區域局水務經理阿奇博爾德(Paul Archibald)昨日表示，近日的降雨令到西摩(Seymour)、卡比蘭奴(Capilano)及高貴林(Coquitlam)三個儲水庫的存水量由33%升至

36%。

此外，預期即將到來的11月和12月將會較為潮濕多雨，有助紓緩儲水庫存水量不足的情況；因此，大溫區域局將於本周末起取消低陸平原大部分城市限制用水的措施。

阿奇博爾德指出，自從今年夏季卑詩省天氣乾旱，大溫地區三個儲水庫的存水量較正常為低以

來，居民普遍意識到需要節約用水。

他表示，大溫區域局仍將會致力將耗水量減至最少，同時呼籲市民切勿浪費食水。

大溫區域局自8月22日起執行第四級限制用水措施，包括全面禁止淋灑草地、禁用加壓水機清潔戶外路面和陽台等、只能用人手持水喉或水桶灌溉花卉及蔬菜、所有的水喉必須裝上控制水量

消防義賣 T恤籌經費

【明報專訊】為配合「心連心卑詩賑災大行動」，麥克魯爾消防局代表哥德高(Al Go-tuaco)定於明日(周末)連同該局消防人員，帶備該消防局的紀念T恤，前赴溫哥華市及列治文兩大商場舉行義賣活動，為該消防局籌募運作經費，以補助該局在撲救山林大火時，各項有關的龐大支出。

麥克魯爾消防局T恤義賣行動於明日上午十時至下午四時，於華埠廣場；及明後兩日上午十時至下午四時，於列治文商場 Richmond Centre (6551 No. 3 Road 1400, Richmond)舉行，希望各界支持該活動，認購慈善T恤。

市民如對「麥克魯爾消防局T恤義賣行動」有任何查詢，可電六零四·七七五·一零三三省議員辦事處或六零四·二七六·二七五四列治文亞太商會。

愛滋肝炎患者附設安全注射服務全國首間開幕

有病床、洗手間、書枱等，讓長期患者住宿。中心並為住客和病人提供24小時緊急護理服務。

而該中心的第二層，則設有一條通道，可以通往另一間住宅式的獨立屋，內設有減少傷害的愛滋和肝炎患者房間，為染上毒癮的愛滋和肝炎患者提供注射服務，監督病人正確使用針筒注射毒品，減少病人服用過量毒品致死和傳染病的擴散。

方君學說得非常好：「我們覺得互相幫助是我們的義務……我們是加拿大華人，但這並沒有關係。我們都是加拿大人，而這次火災對全省來說都是一場悲劇。」

上述賑災活動是由方君學和張颕生協同省議員黃耀華、顧宜家(Kevin Krueger)和李燦明一起籌劃的，並有七個華人社團參與了這次活動。

方君學說得非常好：「我們覺得互相幫助是我

的義務……我們是加拿大華人，但這並沒有關係。我們都是加拿大人，而這次火災對全省來說都是一場悲劇。」

而該中心的第二層，則設有一條通道，可以通往另一間住宅式的獨立屋，內設有減少傷害的愛滋和肝炎患者房間，為染上毒癮的愛滋和肝炎患者提供注射服務，監督病人正確使用針筒注射毒品，減少病人服用過量毒品致死和傳染病的擴散。

目前該院已有病人登記使用服務，預計每月可以為

1500人次提供服務。

至於支援房屋則有超

過20人登記，安全注

射設施，則大約有25

山火災區食物供應仍緊張 賙濟庫：存量僅可應付6周

【明報專訊】對於有慈善機構指賑濟庫內陸山火的物資過剩，錦碌巴里爾(Barriere)食物賙濟庫昨日澄清，上述所指的只是衣物和家具，食物存量仍然嚴重短缺，呼籲市民繼續慷慨捐助。

巴里爾及區域食物賙濟庫主席拉維斯(Brenda Lavis)昨日為出席卑詩食物賙濟庫年度會議到訪溫哥華，並應省議員黃耀華的邀請，接受本地傳媒訪問。她表示，公眾可能混淆了有關賑濟物資太多令倉庫爆滿的報道。「家具和衣物的確充足，但食物存量仍然缺乏。」

拉維斯指，林火擴散，令巴里爾由以往每月平均300人的食物需求量，飆升至現時每周300個家庭，而按目前存量，只能維持約6星期。雖然山火目前已完全受控，但據估計，可能要待冬雪來臨時才能熄滅。

她說，經過個多月受山火蹂躪，當地義工大都已感心力交瘁，上周六30名華裔社區代表應「心連心卑詩賑災大行動」赴錦碌探訪，當地災民深深感受到華人的熱切關懷。「他們用行動說明了：『我們感受到你們的痛苦。』居民腦海中原本常常想着自己的悲劇，現在都被這份溫情所取替了。」

拉維斯(前左一)表示，錦碌多個城鎮食物存量仍然短缺。後為黃耀華。(陳瑞欣攝)

國會錦碌議員發言謝華社賑災

【明報專訊】錦碌市、湯普森和高原地區的加拿大聯盟國會議員欣頓(Betty Hinton)今天在國會向卑詩省華人社區表示感謝。她表示：「今天

，我驕傲地向卑詩省華人社區發起的『心連心賑災大行動』致敬，這次募捐活動為北湯普森森林火災受害者籌集了22萬5千元的善款。」

上述賑災活動是由方君學和張颕生協同省議員黃耀華、顧宜家(Kevin Krueger)和李燦明一起籌劃的，並有七個華人社團參與了這次活動。

方君學說得非常好：「我們覺得互相幫助是我

們的義務……我們是加拿大華人，但這並沒有關係。我們都是加拿大人，而這次火災對全省來說都是一場悲劇。」

而該中心的第二層，則設有一條通道，可以通往另一間住宅式的獨立屋，內設有減少傷害的愛滋和肝炎患者房間，為染上毒癮的愛滋和肝炎患者提供注射服務，監督病人正確使用針筒注射毒品，減少病人服用過量毒品致死和傳染病的擴散。

目前該院已有病人登記使用服務，預計每月可以為

1500人次提供服務。

至於支援房屋則有超

過20人登記，安全注

射設施，則大約有25

金寶爾(左二)聯同卜佐治(左一)及施民生(右二站立者)為中心主持剪綵儀式。(蕭良文攝)

頌愛堂辦差傳培靈會

【明報專訊】溫哥華門諾弟兄會頌愛堂定於十月十日及十一日晚上七時半舉行差傳培靈會，並將十月十二日十一時定為差傳主日。主題為中國心，由海外基督使團(前中國教會)創辦人戴德生的第五代孫戴繼宗牧師主講。查詢電話：六零四·二五五·五三八一。

目前該院已有病人登記使用服務，預計每月可以為

1500人次提供服務。

至於支援房屋則有超

過20人登記，安全注

射設施，則大約有25

中僑前主席樂美森(中)、行政總裁陶黃彥斌(左)向途人(右)義賣報紙，為兒童閱讀計劃籌款。(梁智康攝)

溫冬奧董事局11月底成立

【明報專訊】前溫哥華申辦冬奧公司主席弗朗(John Furlong)昨日表示，目前2010溫哥華冬奧董事局的成立工作進行得如火如荼，預料可於11月底正式成立。

弗朗昨日獲溫市中心商業促進會(DVBIA)頒發年度的感謝獎項，表揚他在溫哥華爭取冬奧主辦權上作出的重大貢獻。

對於成立2010溫哥華冬奧董事局的工作進展，他說，溫哥華2010年過渡小組仍在考慮董事局的人選，目前已完成8至9成的委任工作，相信董事局應可於11月底正式成立，屆時19位由過渡小組委任，來自三級政府、原住民、加拿大奧委會及加拿大特殊奧運會的董事局成員將會順利誕生，商討未來運作方向。。

馬林詠梅(中)與鄭文華(左二)呼籲各界踊躍支持「龍的心展鵬程」籌款活動。(楊凌竹攝)

龍的心籌款目標19萬

自早上9時開放至翌日凌晨1時，義工會守在電話旁等候善長來電。

* 圖片及文物展覽區：林思齊2樓展覽廳有文化中心30年歷史圖片展，讓社會大眾了解華埠及文化中心過去30年風采，而文物館及華裔軍事博物館也免費開放，包括攝影展、早期華人在加國的生活和早期華裔軍人展覽。

* 表演區：表演由早上10時開始，包括軍操、升旗禮、中國舞、粵劇表演和巴西舞。

* 小組攤位區：中華文化中心屬下小組將舉行攤位展覽，也有兒童樂園、填色遊戲及趣怪汽球等。

* 講座區：由上午11時到下午5時止，有房屋買賣、保險和稅務等講座。

一如以往，多個中文傳媒也會支持「龍的心展鵬程」活動，新時代電視籌款節目由晚上8時到凌晨12時半，內容包括電影《秦頌》；華僑之聲由晚上8時到翌日凌晨12時30分，加拿大中文電台由晚間10時到翌日凌晨12時30分。

各界人士若要購買拍賣物品或捐款，廣府話熱線是604·708·9788，普通話熱線是604·708·9807，免費長途捐款熱線是1·888·708·7188。市民也可致電604·658·8850查詢活動詳情。

義賣報章籌款推動兒童閱讀計劃

【明報專訊】數百義工昨日在大溫地區多處地點義賣《溫哥華太陽報》(Vancouver Sun)，為卑詩省的兒童閱讀計劃籌款。

包括加人冰球隊(Canucks)隊員、警察、消防隊員、歌劇名伶、社區知名人士共數百人，昨日在溫哥華市中心街上、北溫龍士代(Lonsdale)碼頭，以及素里史葛路(Scott Rd.)架空列車站義賣報紙，為卑詩省

的兒童閱讀計劃籌款。兒童閱讀計劃溫市籌款主席沃森(Louise Watson)表示，七年來，「培養閱讀人」(Raise-a-Reader)已捐贈62萬多元現金給卑詩省的家庭和兒童閱讀計劃。統計數字顯示，在上學前接觸過書本和閱讀的小孩，完成中學課程的比率，比未會讀過書的小孩，高達80%。「培養閱讀人」是回饋社區極佳的方式。

沃森稱，「去年在溫市共募得21萬9千元，我們有信心超越這個成果。」「培養閱讀人」的宗旨是宣傳閱讀的重要性，籌

1·866·637·READ (7323)，或上網www.